

خبر

ابتلا به کرونا در ایران از مرز ۱۰۰ هزار تن گذشت

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت گفت: با شناسایی ۱۶۸۰ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته، آمار موارد ابتلا به این بیماری در کشور از مرز ۱۰۰هزار تن گذشت.

به گزارش ایسنا، دکتر کیانوش جهانپور گفت: از روز سه شنبه ۱۶ تا چهارشنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی ۱۶۸۰ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد. به این ترتیب مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۱۰۱۶۵۰ نفر رسید.

به گفته جهانپور، متأسفانه در طول تین مدت، ۷۸ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری ۶۴۱۸ نفر رسید.

وی گفت: خوشبختانه تا کنون ۸۱۵۸۷نفر از بیماران، بهبود یافته و ترخیص شده اند.۲۷۳۵ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ هم در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.تا کنون ۵۳۱ هزار و ۲۷۵ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

●●●●●

رتبه نخست منطقه آزاد انزلی در تولید ماسک و لباس بیمارستانی در بین مناطق آزاد کشور

گیلان امروز– منطقه آزاد انزلی در عرصه تولید و تأمین ملزومات مورد نیاز جهت مبارزه با کرونا بین مناطق آزاد کشور به مقام نخست نائل آمد.

دبیر ستاد مقابله با ویروس کرونا این منطقه با بیان اینکه در بررسی های انجام شده میان مناطق آزاد در عرصه تولید و تأمین ملزومات مورد نیاز جهت مبارزه با کرونا، منطقه آزاد انزلی در شاخص تولید ماسک و لباس بیمارستانی به مقام نخست نائل آمد، اظهار داشت:از سوی دیگر در دو ماهه اسفند و فروردین، واحدهای تولیدی فعال در سطح منطقه با تولید ۹۷۵ هزار ماسک و ۸۰ هزار ستاد لباس به رکورد بیشترین میزان تولید دست یافتند.

مهدی کوچکی، با بیان اینکه منطقه آزاد انزلی در زمینه تأمین مواد ضدعفونی کننده و الکل مورد نیاز رتبه دوم مناطق آزاد هشت گانه کشور را از آن خود نموده، افزود:در عین حال در زمینه واردات الکل طبی مشتمل بر محلول و ژل ضدعفونی کننده ۱۲۰ میلی لیتری،طی این مدت ۵۱۸۴ عدد و ۱۳۷ هزار و ۵۵ تن محلول و ژل ضدعفونی کننده نیز توسط بازرگانان منطقه وارد منطقه، استان و کشور شده است.

دبیر ستاد مبارزه با ویروس کرونا منطقه آزاد انزلی با قدردانی از تلاش های تولید کنندگان و واردکنندگان منطقه در زمینه تأمین نیاز کادر بیمارستانی و مردم اضافه کرد: در این میان واحدهای تولیدی منطقه نیز ۱۴۵ هزار بطری محلول و ژل ضدعفونی کننده ۱۲۰ میلی لیتری و ۱۲۰ هزار لیتر هم از این مواد تولید نمودند. وی در ادامه توضیح عملکرد سازمان و فعالان اقتصادی منطقه متبوع خود، گفت: در طول دو ماه اسفند و فروردین نیز توسط فعالان اقتصادی منطقه تعداد ۲۵۰ هزار جفت دستکش و ۱۰۰ هزار عدد ماسک از طریق این منطقه وارد استان شده است. کوچکی با بیان اینکه دست یابی به این موفقیت مروهن تلاش های خستگی ناپذیر تولید و واردکنندگان منطقه می باشد تأکید کرد: از سوی دیگر مدیر عامل سازمان منطقه آزاد انزلی در روزهای نخست تشکیل ستاد مقابله با این بیماری، دستورالعمل های تشویقی و حمایتی در قالب معافیت های عوارض، مساعدت در مسیر تأمین مواد اولیه، موافقت با تغییر محصول تولیدی و معافیت و تعویق مطالبات سازمان بهمراه تشکیل شبکه های ارتباطی برون سازمانی با وزارت بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی گیلان، گمرک، دادستانی و سپاه ناحیه شهرستان بندر انزلی تشکیل داده و باهم افزایی بین دستگاهی، اقدامات مؤثری در جهت مقابله و کاهش آثار منفی این بیماری ویروسی انجام داده است.

دبیر ستاد مبارزه با ویروس کرونا منطقه آزاد انزلی اضافه کرد: هشت واحد تولید کننده منطقه آزاد انزلی در این مدت اقدام به تولید ملزومات مورد نیاز کادر بیمارستانی و لوازم بهداشتی ای که مردم به آن نیاز داشتند نموده و با دستور مدیر عامل سازمان این مسیر تا شکست کرونا ادامه خواهد داشت.

●●●●●

فعالیت ۱۰۶۸ گروه جهادی برای مقابله با کرونا در گیلان

گیلان امروز– مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان گفت: ۱۰۶۸ گروه جهادی در قالب ۱۳ هزار و ۱۹ نفر برای مقابله با کرونا در استان فعال هستند.

ابراهیمی در جمع خبرنگاران ضمن گرمیادداشت سالروز تأسیس بسیج سازندگی به فرمان مقام معظم رهبری اظهار کرد: بسیج سازندگی در راستای رفع محرومیت زدایی و پرکردن اوقات فراغت جوانان تشکیل شد. وی با اشاره به فعالیت گروه‌های جهادی در زمان کرونا تصریح کرد: از ابتدای شیوع ویروس کرونا در استان، گروه‌های جهادی برای مقابله با این ویروس و کمک به هموطنان یابی کار آمدند. مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان با بیان اینکه ۵۲۵۰ باب مسجد و امکان عمومی و همچنین ۱۱ هزار و ۱۰۰ نقطه در استان توسط گروه‌های جهادی ضدعفونی و گندزدایی شد افزود: ۷۳ هزار بسته اقلام بهداشتی در بین مردم استان توزیع شد. ابراهیمی با اشاره به فعالیت۴۲۸ کارگاه تولید ماسک و گان بیمارستانی در استان یادآور شد: یک میلیون و ۲۰۴ هزار ماسک و ۱۷۸ هزار جفت دستکش توسط گروه های جهادی تولید و توزیع شد.وی با اشاره به اینکه با کمک گروه‌های جهادی ۲۶ هزار بسته معیشتی تا پیش از نیمه شعبان در استان توزیع شد گفت:تای از فرمان رهبری مبنی بر همدلی و مواسات با آسیب دیدگان ناشی از کرونا، قرارگاه مواسات در استان ایجاد شد و تا امروز ۱۰۱ هزار و ۹۵۹ سبد بسته معیشتی در میان آسیب دیدگان و نیازمندان استان توزیع شد. مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان ادامه داد: بالغ بر ۱۸ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان از کمک‌های خیرین و گروه‌های جهادی در قالب تهیه بسته‌های معیشتی و بهداشتی در گیلان برای مقابله با ویروس منحوس کرونا جمع‌آوری و توزیع شد.

به گفته ابراهیمی۱۰۶۸ گروه جهادی در قالب ۱۳ هزار و ۱۹ نفر برای مقابله با کرونا در استان فعال هستند.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در نشست با اعضای کانون کارفرمایی استان :

حفظ نیروهای کارگری در ایام شیوع کرونا، ستودنی است

گیلان امروز– استاندار گیلان با بیان اینکه دولت همواره خود را در کنار کارفرمایان می بیند، بر ضرورت استمرار حمایت از کارآفرینان و کارفرمایان تأکید کرد و گفت: حفظ نیروهای کارگری در ایام شیوع کرونا علیرغم شرایط دشوار اقتصادی، در کنار داشتن اجر معنوی، به عنوان رویکردی در راستای توسعه اقتصادی ، حقیقتاً ستودنی است.

ارسلان زارع در نشست با اعضای کانون کارفرمایی استان افزود: با توجه به نقش اثرگذاری که کانون کارفرمایان دارد؛ می تواند مشاور خوبی برای پیشبرد اهداف و برنامه های توسعه ای در اقتصاد استان بویژه در حوزه فعالیت های بخش خصوصی باشد و باید از این ظرفیت متناسب با تخصص‌های موجود که حاصل تجارب ارزنده است، بهره بیشتری بگیریم. وی با اشاره به اینکه دولت خود را در کنار کارفرمایان می بیند و همواره کوشش کرده از بخش خصوصی حمایت کند، خاطر‌نشان کرد: تقویت فعالان این بخش علاوه بر شفاف سازی اقتصاد توسعه‌ای، زمینه ساز رشد آنها و نیز ابهام زدایی از اقتصاد کشور را به دنبال دارد و باتوجه به اینکه کشورهای توسعه یافته براساس این رویکرد موفق بوده اند؛ معتقدم همه نهاده‌ها و دستگاه ها باید زمینه تشویق عمومی به سرمایه‌گذاری، کارآفرینی و بهبود محیط کسب‌وکار را با همکاری انجمن‌هایی همچون کانون کارفرمایی فراهم سازند.

استاندار گیلان با بیان اینکه در تعیین دستمزد نیز رویکرد دولت صرفا یکجانبه نیست بلکه معتقد است باید با تعامل میان همه گروه های کارگری و کارفرمایی اجماع و توافق حاصل شود، گفت: صرفنظر از اینکه این مهم تا چه میزان توانسته رضایت دو طرف را جلب کند؛ معتقدم نفس شکل گیری این اجماع و توافق، ستودنی و ارزنده است چراکه حمایت از پویایی کارفرما باعث می‌شود تا کارگر با قوت به کار خود ادامه دهد.

وی افزود: در جلسات متعدد ستاد تسهیل و رفع موانع تولید، پیوسته توجه به کارفرمایان در دستور کار بوده و تأکید کرده ام تسهیلات لازم مطابق با فرآیندهای قانونی اعطا شود و در سال جاری نیز ضمن استمرار این روند، انتظار دارم اهتمام لازم برای تحقق جهش تولید صورت گیرد.

نماینده عالی دولت در گیلان جهش تولید را یکی از مولفه های تحکیم و تقویت پایه های اقتصاد ملی عنوان و تحقق آن را نیازمند تعامل و هم افزایی با بخش خصوصی دانست و اظهار کرد: یکی از جلوه های این هم فکری را در جریان فراگیری ویروس منحوس کرونا در کشور و البته استان گیلان شاهد بودیم که به نحوی شایسته منتجلی شد.

وی خاطر‌نشان کرد: واحدهای تولیدی با هدایت و مدیریت کارفرمایان دلسوز و متعهد، با وجود تنگناهای مالی، نگذاشتند فرایند تولید متوقف شود و عده ای نیز با درک شرایط زمانه و مسئولیت پذیری، در راستای رفع نیاز عمومی به یک کالا، نسبت به تغییر خط تولید واحد خود اقدام کردند. استاندار گیلان افزود: در ایام شیوع بیماری کرونا بسیاری از کارفرمایان در شرکت‌ها و صنایع بزرگ و کوچک، علیرغم شرایط دشوار اقتصادی و درآمدی به هرنحوی نیروهای کارگری را حفظ کردند که این موضوع در کنار داشتن اجر معنوی، به عنوان رویکردی در راستای توسعه اقتصادی ، حقیقتا ستودنی است.

وی به اختصاص اعتبار ۷۵ هزار میلیارد تومانی به واحدهای اقتصادی آسیب دیده از بیماری کرونا توسط دولت اشاره و اضافه کرد: در راستای حمایت از فعالان اقتصادی تمهیدات

ویژه‌ای اندیشیده شده که تأکید کرده‌ام در شناسایی واحدها و اعطای تسهیلات دقت شود تا منابع حمایتی به افراد مستحق اختصاص یابد.

دکتر زارع افزایش کیفیت کالا و ارائه خدمات در مشاغل مختلف را جزو انتظارات خود از کارفرمایان و صاحبان صنایع و حرف عنوان کرد و افزود: حمایت از کار آفرینان، کارفرمایان، ثروت و سرمایه بومی همچون استفاده از نیروهای بومی استان در مناصب مدیریتی اولویت ماست. وی با اشاره به نگاه ارزشمند اجتماعی بسیاری از کارفرمایان و اقدامات حمایتی از اقشار آسیب‌پذیر جامعه گفت: علیرغم مشکلات اقتصادی موجود بسیاری از فعالان اقتصادی با تأکید رهبر معظم انقلاب در راستای کمک‌های مومنانه به نیازمندان همچون مشارکت فعالانه در آزادسازی زندانیان ناشی از جرائم غیرعمد، گام های موثری برداشتند.

استاندار گیلان در جلسه شورای پدافند غیرعامل استان هم اظهار داشت: پدافند غیرعامل که از آن به مجموعه اقداماتی که منجر به افزایش باردارندگی، کاهش آسیب پذیری، ارتقاء پایداری ملی و تسهیل مدیریت بحران در مقابله با تهدیدات یاد می‌شود؛ از جمله ضروریات جامعه است. وی با بیان اینکه اقدامات پدافندی به بیانی واضح تر مجموعه فعالیت های هوشمند و برنامه ریزی شده برای مواجهه با تهدیدات و مصون سازی از آسیب هاست ، تصریح کرد: در کنار اهمیت انجام اقدامات لازم برای نگهداری از زیرساخت ها، صنایع و تاسیسات کشور ، باید به سمت افزایش سطح پایداری در جامعه گام برداریم و برای تحقق آن برنامه ریزی کنیم. استاندار گیلان یکی از مهمترین شروط در بررسی شرایط توسعه‌یافتگی را وجود ثبات، امنیت و پایداری زیرساخت ها و کالبد کشور دانست و افزود: باید اقدامات پدافند غیرعامل، زمینه ساز پایدارترین و ارزان ترین روش دفاع و مناسب ترین راهکار افزایش آستانه مقاومت ملی باشد. وی تصریح کرد: در موضوع شیوع ویروس کرونا طی افزون بر دو ماه اخیر که نه فقط کشور ما بلکه سراسر جهان را فرا گرفت؛ شاهد بودیم که تا چه میزان همکاری های مردمی در رعایت توصیه های بهداشتی و پرهیز از حضور در اماکن عمومی ، در کنترل بیماری اثرگذار بود .

نماینده عالی دولت در گیلان خاطر‌نشان کرد: رویکردی که نظام اسلامی ایران برای مقابله با کرونا در پیش گرفت، در کنار یافتن راه حل هایی علمی مطابق با استانداردهای جهانی برای کنترل بیماری، در نظر داشتن حقوق انسانی همه آحاد جامعه فارغ از سن، جنس یا هر ممیزه دیگری بود ولی این نگاه، در سایر کشورها بویژه کشورهای اروپایی و آمریکایی به کار گرفته نشد. دکتر زارع با بیان اینکه فرهنگ سازی و آموزش عمومی، بند هفتم سیاست های کلی پدافند غیرعامل است که با در نظر داشتن تجربه اخیر ، بر اهمیت توجه به آن افزوده می‌شود، تأکید کرد: لازم است برنامه ریزی های مدونی برای مواجهه و مدیریت آسیب‌های اجتماعی انجام شود تا بتوانیم در مهار و مدیریت آن ها ، سرمایه مردمی استفاده کنیم و لازم است برگزاری دوره های آموزشی و مشارکت بخشی تشکل های مردم نهاد در دستور کار باشد. استاندار گیلان احداث دستگاه زباله‌سوز رشت را یکی از مهمترین پروژه ها و مطالبات مردم ذکر و بر لزوم اهتمام کافی برای جذب بودجه و اعتبار مصوب اجرای این طرح تأکید و اضافه کرد: همه مسئولان نسبت به اجرای این پروژه متعهد شده اند از این‌رو باید به تعهدات پایبند بود و انتظار به حق مردم را برآورده کرد.

●●●●●

مدیر بانک تجارت گیلان در دیدار با رییس اتاق بازرگانی گیلان :

بانک تجارت حامی تجار و تولیدکنندگان است

و تجارت می تواند به روند تسهیل تسهیلات به نگاه های اقتصادی کمک شایانی نماید هر چه که از زمان حضور مدیر شعب جدید در یک سال اخیر اخبار بسیار خوشایندی از همراهی این بانک با تجار و تولید کنندگان استان شنیده شده است.

در این نشست که حجت نقاش زادگان نایب رییس اول اتاق و مهران فکری عضو هیات نمایندگان اتاق حضور داشتند ، مدیر شعب بانک تجارت گیلان با بیان این مطلب که نگاه بانک تجارت به توسعه و پیشرفت کشور در همه بخش های اقتصادی است و این نگاه در گیلان هم با جدیت دنبال می شود به عملکرد خود در استان اردبیل در رفع موانع تولید و تبصره ۱۸ که توانسته بود رتبه یک در بین بانک های استان را کسب نماید اشاره کرد و گفت :

بانک تجارت در گیلان از سال گذشته که مسوولیت آن را پذیرفتم با بازدید میدانی از واحدهای تولیدی و صنعتی در استان تلاش شد ابتدا با ظرفیت های استان آشنا و سپس به نیازهای این بخش از بانک تجارت پاسخگو باشم.

باقرلو با بیان این که بانک تجارت گیلان در بسیاری از تسهیلات تلاش کرد تا در کمترین زمان ممکن با بخت تولید همراه باشد به پرداخت ال سی داخلی و خارجی توسط این بانک در استان اشاره کرد و با تأکید بر اینکه متأسفانه علی رغم اینکه ال سی داخلی برای بنگاه های اقتصادی از سایر تسهیلات مقرون به صرفه تر است اما استقبالی از آن صورت نگرفت. مدیر شعب بانک تجارت گیلان با ابراز امیدواری بر اینکه بانک تجارت در استان رویکرد تعاملی با همه دستگاهای اجرایی علی الخصوص استانداری گیلان دارد و در کارگروه های تخصصی همواره خود را در کنار تولید ، تجارت و فعالان اقتصادی می بیند از اتاق بازرگانی گیلان به عنوان یک اتاق پویا با سطح روابط ملی ارزیابی کرد و اظهار داشت : از زمانی که وارد گیلان شدم و پتانسیل های گیلان را دیدم به تعدادی از دوستان که در حوزه تولید و صنعت در سطح کشور مطرح هستند پیشنهاد دادم در گیلان سرمایه گذاری کنند و هم اکنون سرمایه گذاری این دوستان در گیلان از جمله درشهرستان تالش شروع شده است و خوشبختانه اتاق گیلان روابط خوبی با این فعالان اقتصادی و سرمایه گذاران در کشور دارد که این نقطه قوت اتاق گیلان برای جذب سرمایه گذاران است. وی ابراز امیدواری کرد : نگاه ما توسعه گیلان است و بانک تجارت با همین نگاه از بنگاه های اقتصادی حمایت می کند.

موج دوم کرونا مناطق سفید را هم تهدید می‌کند

اثر قرمز برای وضعیت سفید

بهداشتی همچنان ادامه پیدا کند.

نماینده مردم رودبار از برگزاری برخی تجمعات در اماکنی نظیر مساجد و شهرهایی که وضعیت آن‌ها از حیث ابتلا به ویروس کرونا سفید اعلام شده است سخن گفت و تصریح کرد: اگر نکت بهداشتی و فاصله‌گذاری‌ها رعایت نشود علاوه بر سایر نقاط کشور در شهرستان‌های سفید هم شاهد شروع موج دوم کرونا خواهیم بود.

وی با بیان اینکه در حال حاضر تعداد زیادی از مردم کشور هنوز به بیماری کووید ۱۹ مبتلا نشده‌اند و مستعد ابتلا به آن هستند خاطر‌نشان کرد: رعایت پروتکل‌ها همچنان باید توسط مردم جدی گرفته شود در غیر این‌صورت باید منتظر افزایش تعداد مبتلایان به ویروس کرونا در کل کشور و استان گیلان باشیم.

خبر

توضیحات خسته‌بند درباره ارجاع لایحه توسعه منطقه آزاد انزلی به کمیسیون اقتصادی

گیلان امروز– نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با اشاره به تصویب کلیات لایحه توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی گفت: مجلس به‌دلیل ابهام‌ها و بروز سوءاستفاده، لایحه مذکور را به کمیسیون اقتصادی ارجاع داد.

به گزارش تسنیم، حسن خسته‌بند از ارجاع لایحه توسعه منطقه آزاد انزلی به کمیسیون اقتصادی خبر داد و با بیان اینکه مجلس فعلی دیگر زمانی برای رسیدگی و بررسی این موضوع ندارد اظهار داشت: هنوز مصوبه خاصی در این مورد نداشتیم زیرا مجلس به دلیل برخی ابهامات لایحه مذکور را به کمیسیون اقتصادی ارجاع داد.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس در تشریح بیشتر مصوبه دیروز مجلس و تصویب کلیات لایحه توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی عنوان کرد: دولت درخواست داده بود که چند هزار هکتار به محدوده منطقه آزاد انزلی اضافه شود و بر همین اساس در کمیسیون اقتصادی مجلس پس از انجام بررسی‌ها تبصره‌ای به آن الحاق و مواردی به آن افزوده شد.

خسته‌بند با بیان اینکه در تبصره کمیسیون اقتصادی واژه گیلان و سایر شهرستان‌های استان با محوریت بندرانزلی در راستای اجرای توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی اضافه شده است، گفت: در اینجا نمایندگان کمیسیون مصوب کردند که چندهزار هکتار از دیگر شهرستان‌های گیلان هم می‌تواند به محدوده منطقه آزاد انزلی افزوده شود.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس موافقت مجلس با کلیات لایحه توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: کمیسیون اقتصادی با اضافه کردن واژه گیلان و سایر نقاط استان با اولویت شهرستان بندرانزلی در حقیقت می‌خواست دست مجریان باز باشد و بتوانند سایر نقاط گیلان را هم در قالب این لایحه قرار دهد.

وی با تأکید بر اینکه مجلس زیربار تبصره کمیسیون اقتصادی نرفت و تنها با کلیات لایحه توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی موافقت به عمل آورد، اظهار داشت: مجلس معتقد است که در لایحه مذکور کلی‌گویی شده و برداشتش این بود که در آینده می‌تواند از این قانون سوءاستفاده شود به همین علت آن را مجدداً به کمیسیون اقتصادی برگرداند.

عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه از این پس کمیسیون اقتصادی باید پیگیری کند که محدوده‌های که قرار است به منطقه آزاد انزلی اضافه شود دقیقاً در کجا قرار دارد و شهبات لایحه را برطرف کند اظهار داشت: برای این‌کار باید نقشه تهیه و طرح توجیه اقتصادی و مالی لایحه مشخص شود و بعد از تصویب در دولت مجدداً به کمیسیون اقتصادی بیاید.

خسته‌بند با اشاره به اینکه پس از تصویب لایحه یا طرح توسعه محدوده منطقه آزاد انزلی در کمیسیون اقتصادی موضوع آن باید در صحن علنی مجلس مصوب شود و سپس به شورای نگهبان برود افزود: مهلت مجلس فعلی به زودی تمام می‌شود و قاعدتاً مجلس آینده باید پیگیر این موضوع باشد و مجدداً توسعه منطقه آزاد انزلی را از نو مورد بررسی قرار دهد. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس از روی کار آمدن مجلس جدید و ابطال موضوعاتی که در دستور کار کمیسیون‌های مجلس فعلی است سخن گفت و عنوان کرد: مجلس جدید باید از ابتدا موضوع توسعه منطقه آزاد انزلی و شرایط آن را مورد بررسی قرار دهد و با رفع ابهامات بار دیگر چرخه تصویب و ارسال آن به شورای نگهبان را تکرار کند.

●●●●●

برگزاری جلسات دادگاهی ویدئوکنفرانسی زندان مرکزی رشت

گیلان امروز– مدیرکل زندان های گیلان از برگزاری جلسات دادگاهی ویدئوکنفرانسی زندان مرکزی رشت با محاکم قضایی گیلان و هرمزگان خبر داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان از رشت، رضا محمدی اصل، مدیرکل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان با اشاره به برگزاری جلسات دادگاهی به صورت ویدئوکنفرانس از زندان مرکزی رشت با محاکم قضایی گیلان و هرمزگان گفت: برگزاری جلسات دادگاهی ویدئوکنفرانسی می‌تواند در پیشبرد اهداف سازمانی موثر باشد.

او همچنین بر ایجاد فراهم آوردن بسترهای نرم افزاری و سخت افزاری و استفاده از تاسیسات حقوقی در کاهش اطاله دادرسی تأکید کرد و افزود: تأکید سازمان بر ایجاد راه‌های کاهش اطاله دادرسی، کاهش هزینه‌ها و بالا بردن نکات امنیتی در زندان‌ها است.

مدیرکل زندان‌های گیلان با بیان اینکه با شتاب دهی بهتر و بالابردن ضرب دقت، سرعت و امنیت در این بخش موفق بوده ایم، اظهار داشت: در تلاشیم با استفاده از زیرساخت‌های الکترونیکی خدمات بهتری ارائه کنیم.

او از پیگیری برای راه اندازی سیمای زندان به صورت تخصصی خبر داد و تصریح کرد: با برنامه ریزی‌های انجام شده درصدد هستیم به زودی سیمای زندان را در زندان‌ها راه اندازی و برنامه‌های اصلاحی و تربیتی را تخصصی‌تر و با استفاده از تکنولوژی‌های پیشرفته در راستای توانمندسازی زندانیان فعال‌تر کنیم.